

智轨中心广场站的电梯为何迟迟不启用?

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者 廖明)智轨一期河西段运营已两月有余,但部分附属配套设施仍未正常启用。6月10日,有市民致电本报,称智轨中心广场站的电梯,明明建成已久,但迟迟不见启用,市民在该站上下车十分不便。

市民:建好的电梯不能用,很气愤

6月10日上午,记者来到智轨中心广场站,发现连接该站站台与中心广场地厅的通道上,电梯确实已经建好,但因为没有通电运行,在此换乘的市民,只能通过一旁的楼梯进出站。

谈到这个“摆着好看”的电梯,市民王先生称自己“很气愤”:以前在中心广场坐公交车,在路边的站台等就行了,现在车站在路中间,换乘不仅要经过中心广场地下厅,上下还要爬2趟楼梯,非常不便。

“我们年纪不大,爬个楼梯就当搞锻炼,但老人家难受啊!”王先生说,“之前看到这里在修电梯,还很高兴。但这电梯建成1个多月了还不运行,看着让人心烦。”

在与王先生交谈的过程中,记者就看到有老人因体力不支,不得不在中途歇脚。

部门:电梯正在移交,运行仍需时日

建好的电梯为何不能用?是不是没有通电,或者是因为其他原因不具备运行条件?

智轨一期河西段项目建设方湖南建公司相关负责人蔡天明介绍,电梯早在4月底就完成了建设安装,并且已经通电、完成验收,设备完全符合运行条件。至于为什么没有投入使用,问题在于电梯的维护管养单位,此前并没有明确。

株洲市交通运输局相关负责人黄洁介绍,日前,市委常委、常务副市长何剑波组织召开相关协调调度会,明确该电梯的维护管养部门,为株洲市城管局。

“将电梯移交给政府职能部门管养,此前并没有先例可循,移交和接收的过程,耗时相对会久一点。”黄洁介绍,经与城管局相关负责人对接,城管部门已经开始着手电梯接收管养的相关工作,但预计最快也要1个月的时间才能完成。



▲ 坚栗村所需迁移的坟墓,目前集中迁移至村内一片山上。记者 刘平 摄

枫溪大道附近山体大量建坟 合规吗? 民政部门:坟是临时迁葬,将加强监管硬化坟墓现象

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者 刘平)近日,有前往涠口区的市民驾车途经芦淞区枫溪大道栗塘铁路桥附近路段时,发现前方山上有开挖植被、大量建坟现象,认为墓地选址不妥。对此,记者展开了调查。

现象 山上植被被开挖,出现很多墓碑

“原本山上绿油油一片,现在山上裸露一大片,还有墓碑。”家住涠口区的王先生,在天元区一家企业工作,每天要驾车途经枫溪大道。枫溪大道栗塘铁路桥路段为一段笔直的下坡路。驾车沿着该路段下坡时,位于前方的山体一目了然。王先生称,山上大片植被被

开挖,出现很多墓碑,很煞风景。出现葬坟现象的山体属于芦淞区枫溪街道坚栗村范围。6月7日,记者沿着坚栗村村委旁一条道路到达了位于半山腰位置的一段笔直的下坡路。驾车沿着该路段下坡时,位于前方的山体一目了然。王先生称,山上大片植被被

开挖,出现很多墓碑,很煞风景。出现葬坟现象的山体属于芦淞区枫溪街道坚栗村范围。6月7日,记者沿着坚栗村村委旁一条道路到达了位于半山腰位置的一段笔直的下坡路。驾车沿着该路段下坡时,位于前方的山体一目了然。王先生称,山上大片植被被

回应 坟是临时迁葬,禁止对坟墓进行硬化

芦淞区民政局得知情况后,立即安排人员前往现场进行调查核实。6月10日,记者从民政部门获悉,芦淞区暂无公益性陵园,村民因土地征收要迁坟面临选址问题。工作人员介绍,石峰区建有公益性陵园,当地因征地需要迁坟时,会迁移至公益性陵园;出现在坚栗村境内山上的坟是临时迁

葬,等公益性陵园建好,将再迁往公益性陵园;对于硬化坟墓现象,民政部门将加强监管,禁止村民对坟墓进行硬化。据了解,《株洲市殡葬管理办法》规定,公墓应合理规划,节约用地。建立农村公益性公墓,由村民委员会提出申请,报县级民政部门审批。市城区建立城市公

益性公墓,由各区民政(社会事务)部门提出方案,经各区人民政府、云龙示范区管委会审核同意,报市民政局审批。建造墓地应选择荒山荒地。禁止在耕地、林地、城市公园、风景名胜区、文物保护单位、水源保护区和水库、湖泊、河流堤坝附近及铁路、公路主干道两侧建造坟墓。

原物业公司“赖着”不走,新物业公司被“逼退” 亚泰时代广场的难题 谁来解?



本报(株洲晚报融媒体中心记者 王晖)本报今年1月7日报道了荷塘区亚泰时代广场有两家物业公司同时服务一个小区,造成管理混乱。近半年过去了,情况解决了吗?近日,记者再度进行了一番调查走访。

该小区业委会主任胡晨铭对记者表示,亚泰时代广场于去年11月召开业主大会,表决解聘了株洲亚泰物业有限责任公司(以下称亚泰物业),选聘了株洲安佳物业服务有限公司(以下称安佳物业),但亚泰物业拒绝业委会提出在2020年11月26日前退出的要求。月塘街道办多次组织协调,亚泰物业仍占据公共物业用房强行服务,并控制本小区总购电卡,以此来限制业主买电,还蓄

意停掉业委会用电。安佳物业一度进场,但现在也被迫退出了。而亚泰物业兼开发商湖南金长泰房地产开发有限公司代表潘彪则称亚泰时代广场情况特殊。他说,广场分两部分,5至24楼为业主251户,商业部分负一楼至四楼16000平方米为开发商未售部分,现归他们管理。亚泰的住宅和市场是分开的,无商业管理经验的物业公司无法保障投资商的回报。开发商现在还是最大的业主,因此不同意引进新的物业公司进行管理。去年8月,胡晨铭在未召开业主大会的情况下成立了第一届业委会后,又以弄虚作假的方式引进自己熟人的物业公司。去年9月,胡晨铭发通告要业主停交物业费,导致亚泰物业半年颗粒无收。亚泰属于二次供水供电,这部分设施全由亚泰物业投入,若业委会和新物业能补偿该项目所投入的设施设备费用,他们可配合移交工

作。业委会应合法为广大业主服务,但胡晨铭一度带领部分业主冲击亚泰物业,这种做法不能接受。月塘街道办事处党工委委员肖银表示,之前业委会的成立和选聘新物业公司的程序都依法依规。他们已向市物管服务指导中心提了申请,要求相关部门执法。至于亚泰物业提出的前期投入索偿的诉求,只要有理有据,可予以支持。但迄今为止,他们也没有给出书面的明确诉求。记者看到了街道办以及市住建局申请城管执法的相关文件。荷塘区城管执法副大队长余海鹰和易泽华称,他们正在调查取证,何时能够行动,具体怎么处理,现在没有答案。他们还表示,城管对于物业公司的交接,没有执法权。双方物业公司实现交接后,若前期物业不按规定移交应该交接的资料、设备等,他们才能执法。

端午1-2日短途游 这两个地方人少景美

端午节3天小长假恰逢高考结束,省内短途游也成了很多市民的选择。小编特意整理了我市周边两个景点:怀化溆浦两日游、浏河第一湾一日游,一个是宁静悠远的世外桃源,一个是刺激有趣的竹筏漂流,都是适合家庭休闲度假的好去处。



▲ 穿岩山森林公园

怀化溆浦两日游

端午出游,一起前往怀化,游碧水丹霞小桂林——溆浦思蒙、赏云雾缭绕雪峰山、观古色楼群、看瑶族歌舞绝技、感悟瑶家好客风情。溆浦枫香瑶寨总面积120余亩,三栋木质大楼加上一条文化长廊,构成超大四合院,是隐匿于雪峰深山的世外

桃源般的山寨。在思蒙丹霞风景区,集齐着碧水屈臣、五佛朝圣、三间滩、桃源洞天、母亲岩、破岩山、屈子谷、飞水洞等诸多景点,集屈原文化、民族风情、土家村寨、天然溶洞于一体,青山、秀水、美石相得益彰。穿岩山森林公园山体连

绵起伏,公园内,地势高峻、山峦叠嶂,冬有严寒、夏无酷暑,去一次,定让久居城市的你意犹未尽。

作为湖南农业大县的溆浦,种稻的历史可以追溯到几千年以前。在稻香雁鹅界,一起见证昔日“贡米”的生长。

浏河第一湾竹筏漂流

在浏河第一湾,每个人都能坐上属于自己的竹筏,或悠悠地浮在水面,垂一竿钓钩;或三两竹筏并排,与好友一同畅游浏河水。

在这里,你还可以穿行百米紫藤长廊,如同步入一条紫

色的隧道,邂逅一场别样的紫色浪漫;还可漫步横跨于浏阳河上的彩虹桥,河面微风徐徐扑面,让人惬意放松。

在网红小河乡,“鱼鳞坝”是必看的景点:错落有致的“鱼鳞片”分布在河坝上,清澈

的流水漫过“鳞片”,波光粼粼的水面映出蓝天和白云。

在这里,你还可以见证目前湖南省寿命最长的罗汉松。

(文/白天整理 图片来自于网络)

咨询热线:0731-22211966/22212966、17707330064

盛康·国际颐养苑

千人规模, 现代养老院

老有所养, 信赖盛康

株洲盛康始创于1993年, 28年专注养老托残

普惠养老服务低至 **2080** 元/人/月起 包吃住 (床上用品、水电费按实收取)

失能、半失能、失智老人需经评估后在2080元(自理老人)基础上加上相应级别的护理费。

剩余少量普惠床位名额, 欲办从速!

班车接送, 实地考察

服务热线: 0731-28838888 / 28838999

地址: 株洲市芦淞区枫溪街道曲尺村盛康国际颐养苑

本案由株洲日报社纸媒运营部独家设计、策划。执行人: 唐先生13873328648 (微信同号)

温馨提示: 做好个人防护, 安全文明出行

端午节即将来临,市民出行,记得做好个人防护,安全文明出游。

1、合理安排行程。提前了解出发地、目的地最新疫情防控政策,查询旅游景区开放、门票预约措施。合理规划旅游线路和时间,密切关注目的地及沿途天气状况,特别是灾害性天气预警信息,根据天气预警及时调整行程。

2、做好个人防护。自觉遵守疫情防控规定,戴口罩、勤洗手、少聚集、勤通风,养成“一米线”好习惯。乘坐交通工具、入园游览时自觉与其他游客保持间距,避免扎堆。咳嗽、打喷嚏时,注意用肘部或纸巾遮掩,不随地吐痰。出现感冒、发热等症状时,应停止游览并及时就医。

3、关注汛期安全。在山区、河谷等区域要防范山体滑坡、落石、泥石流、山洪暴发等安全风险。避免前往不具备开放接待旅游者条件的区域,不在没有安全保障的水域游泳,谨慎选择划船、漂流、浮潜、深潜等涉水活动,并在专业人士指导下进行。

4、关注交通安全。乘坐公共交通工具不要携带违禁物品,行驶途中系好安全带,提前了解安全锤、灭火器的使用方法和逃生门窗位置,掌握紧急逃生正确方法。自驾出游要杜绝疲劳驾驶和酒后驾车,控制车速,注意礼让。

5、关注消防安全。不在野草较多、树木繁盛、树叶堆积等易燃物聚集地或有防火提示的地方吸烟、野炊。入住宾馆时,了解疏散通道、安全出口等逃生线路,不要卧床吸烟,不乱扔烟头火柴。

6、文明健康出游。积极践行“光盘行动”,革除滥食野生动物陋习,杜绝餐饮浪费,提倡使用公勺公筷。遵守公共秩序,爱惜公共设施,关爱自然生态,不在水源地或海滨区遗留垃圾,不在“网红”地任性打卡拍照。团队旅游要选择具有合法资质的旅行社,签订规范的旅游合同,不购买明显低于经营成本的旅游产品。

(文/白天整理)